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Immerse yourself in our diverse world of packaging! For over 86 years, we have been offering you first-
class packaging solutions that make your products shine in new splendor. Our current catalogue shows a 
wide range of high-quality packaging made of cardboard, plastic and wood - FSC®-certified depending on 
the series. In addition to stock items, we offer you individual packaging that is tailored precisely to your 
needs. With our service, you can order small quantities and flexibly customize your packaging to ensure 
maximum efficiency. Let us convince you of our quality and consulting orientation and benefit from our 
experience and expertise!

LESER’S COLORFUL

WORLD OF PACKAGING

UNSERE ZERTIFIZIERUNGEN

L
eser‘s colorful world of packaging combines 

tradition with innovation. Since our founda-

tion in 1937, we have stood for the highest 

quality and progress in the packaging industry. 

Our new catalogue presents a diverse selection of 

packaging made of cardboard, plastic and wood. 

Many cardboard packaging products are availab-

le with FSC® certification. This guarantees you not 
only outstanding quality, but also environmentally 

friendly and sustainable products. Our “Green Pack 

by LESER” ranges offer you particularly environmen-

tally conscious packaging solutions that minimize 

your ecological footprint. Our commitment goes 

beyond standard solutions. We offer you individual 
packaging that is precisely tailored to your specific 
requirements. Whether you need small quantities or 

tailor-made solutions, we are at your side with per-

sonal advice. With our customized packaging, you 

have the option of storing it with us for up to 12 

months and calling it up flexibly in small batches. 
LESER combines high standards with outstanding 

service and innovative strength. Our aim is to realize 

your packaging projects successfully and efficiently. 
Discover in our catalog how we can implement your 

packaging solutions together.
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L 
esers bunte Verpackungswelt vereint Tradition 
mit Innovation. Seit unserer Gründung im Jahr 

1937 stehen wir für höchste Qualität und Fort-

schritt in der Verpackungsindustrie. Unser neuer Ka-

talog präsentiert Ihnen eine vielfältige Auswahl an 

Verpackungen aus Karton, Kunststoff und Holz. Vie-

le Kartonverpackungen sind mit FSC®-Zertifizierung 
erhältlich. Dies garantiert Ihnen nicht nur hervorra-

gende Qualität, sondern auch umweltfreundliche 

und nachhaltige Produkte. Unsere „Green Pack by 

LESER“-Serien bieten Ihnen besonders umweltbe-

wusste Verpackungslösungen, die Ihren ökologi-

schen Fußabdruck minimieren. Unser Engagement 

geht über Standardlösungen hinaus. Wir bieten Ih-

nen individuelle Verpackungen, die präzise auf Ihre 

spezifischen Anforderungen abgestimmt sind. Ob 

Sie kleine Mengen oder maßgeschneiderte Lösun-

gen benötigen – wir stehen Ihnen mit persönlicher 

Beratung zur Seite. Bei unseren kundenindividuellen 

Verpackungen haben Sie die Möglichkeit, diese für 

bis zu 12 Monate bei uns einzulagern und flexibel in 
kleinen Chargen abzurufen. LESER kombiniert hohe 

Standards mit herausragendem Service und Innovati-

onskraft. Unser Ziel ist es, Ihre Verpackungsprojekte 

erfolgreich und effizient zu realisieren. Entdecken 
Sie in unserem Katalog, wie wir gemeinsam Ihre Ver-

packungslösungen umsetzen können.

Tauchen Sie ein in unsere vielfältige Verpackungswelt! Seit über 86 Jahren bieten wir Ihnen erstklassige 

Verpackungslösungen, die Ihre Produkte in neuem Glanz erstrahlen lassen. Unser aktueller Katalog zeigt 

eine breite Palette an hochwertigen Verpackungen aus Karton, Kunststoff und Holz - je nach Serie FSC®-
zertifiziert. Neben Lagerartikeln bieten wir Ihnen individuelle Verpackungen, die genau auf Ihre Bedürfnisse 
zugeschnitten sind. Mit unserem Service können Sie kleine Mengen bestellen und Ihre Verpackungen fle-
xibel anpassen, um maximale Effizienz zu gewährleisten. Lassen Sie sich von unserer Qualität und Bera-
tungsorientierung überzeugen und profitieren Sie von unserer Erfahrung und Expertise!

LESERS BUNTE
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Jannik LeserJochen Leser Ralf Leser
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Managementsysteme
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DESIGN YOUR
BOX

SQUARE

BAUBLE

DEER

TOY

TREE

GREETINGS*

CLASSIC*

FLAKE*

REED STRIPES MODERN

TEDDYMOONBABY SUCKER

VALENTINE FLOWER BUTTERFLIES IVY

Lassen Sie unsere Serien zu Ihrer Eigenen werden.  |  Let our series become your own.

Und so funktioniert es  |  And that is how it works

Gewünschte Serie wählen  |  Select the desired series

Das Dekor wählen  |  Choose the motive

NEW NEW NEW

2.

1.

Auch in anderen Sprachen 
verfügbar

Also available in other 

languages

*

Weitere Auswahlmöglichkeiten von 
diversen Druckmotiven finden Sie auf 
Seite 4 - 5
You can find further options for various 
print motives on page 4 - 5

IHR Dekor - IHRE Box  |  YOUR motive - YOUR box3.

5

Neue Serie 0142 COLOUR 
auf Seite 6 - 7  
New 0142 COLOUR series 
on page 6 - 7
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Die Serie COLOUR bietet drei Farben, die der neuen Farbwelt 
unseres Unternehmens entsprechen. Jede Kartonschachtel 
ist mit Flockschaum in Weiß und Schwarz ausgestattet. 
Erhältlich in Mint, Altrosa und Hellblau, vereint diese FSC®-
zertifizierte Serie elegantes Design mit Umweltbewusstsein.

The COLOUR series offers three colours that correspond to 
the new colour world of our company. Each box is equip-
ped with flocked foam in white and black, without covering 
foam. Available in Mint, Dusk Pink and Light Blue, this FSC®-
certified series combines elegant design with environmen-
tal awareness

SERIE 0142
COLOUR

PREISE  PRICES

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

255001023003 258001

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

0142 66
60 x 60 x 22 mm

0142 88
80 x 80 x 22 mm

0142 26
50 x 50 x 30 mm

NEW

0142 39
158 x 158 x 25 mm
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SERIE 0230
PLAIN

0230 88
80 x 80 x 22 mm

PREISE  PRICES

Die Serie PLAIN kombiniert Wirtschaftlichkeit und Eleganz. 
Die Kartonschachteln sind wahlweise mit bedrucktem oder 
gerilltem Papier überzogen und bieten in zehn Farben 
vielseitige Gestaltungsmöglichkeiten. Mit beflocktem 
Schaumstoff ausgestattet, vereint die Serie kosteneffiziente 
Lösungen mit ansprechendem Design.

The PLAIN series combines economy and elegance. The 

cardboard boxes are optionally covered with printed or 
rilled paper and offer a wide range of design options in ten 
colours. Equipped with flocked foam, the series combines 
cost-efficient solutions with an attractive design.

Zusatzeinlage für Armband rund
Insert for round bracelet

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

9010 88.003000
Weiß  I  white

9010 88.001000
Schwarz  I  black

031001004001001001 002003

153001

003003

010003 070001 331001180049

0230 66
60 x 60 x 22 mm

0230 44
40 x 40 x 18 mm

0230 21
40 x 45 x 30 mm

0230 02
255 x 50 x 20 mm

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

0230 39
158 x 158 x 25 mm

Farbe innen
Colour inside
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Die Serie FUTURA S präsentiert sich als zeitloser Klassiker 
aus Kunststoff mit einer eleganten und robusten Bauweise. 
Die Boxen sind mit beflocktem Schaumstoff ausgekleidet 
und bieten in sechs verschiedenen Farben einen stilvollen 
Schutz. Gefertigt in Deutschland, vereinen sie Funktionalität 
und hochwertige Verarbeitung.

The FUTURA S series presents itself as a timeless classic 
made of plastic with an elegant and robust design. The 
boxes are lined with flocked foam and offer stylish protec-
tion in six different colours. Manufactured in Germany, they 
combine functionality and high-quality workmanship.

SERIE 1750
FUTURA S

PREISE  PRICES

038003 156001

118003

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

TRANSLUTION

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

SPECIAL

1750 88
80 x 80 x 22 mm

1750 02
242 x 46 x 17 mm

1750 03
208 x 30 x 18 mm

1750 66
60 x 60 x 20 mm

1750 21
42 x 42 x 33 mm

1750 44
40 x 40 x 16 mm

060003 062003

028001

1750 37
160 x 160 x 25 mm
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Die Serie POESIE zählt zu den Bestsellern und beeindruckt 
mit ihrer Lederimitat-Oberfläche, die echtes Nubuk-Leder 
mit Softtouch-Beschichtung imitiert. Mit schmuckbezo-
gener Einlage und in vier eleganten Farben erhältlich, bie-
ten die Verpackungen stilvolle Ästhetik und hochwertige 
Verarbeitung.

The POESIE series is one of the bestsellers and impresses 
with its imitation leather surface, which imitates real nubuck 
leather with a soft-touch coating. With a decorative insert 
and available in four elegant colours, the packaging offers 
stylish aesthetics and high-quality workmanship.

SERIE 5510
POESIE

180003180001 244001001001

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

PREISE  PRICES SPECIAL 002003

Farbe innen
Colour inside

5510 39
165 x 159 x 29 mm

5510 09
82 x 82 x 27 mm

5510 29
69 x 41 x 31 mm

5510 64
59 x 59 x 20 mm

5510 25
42 x 41 x 32 mm

5510 03
216 x 46 x 18 mm

5510 16
42 x 41 x 26 mm
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Die Serie BRILLIANT besticht durch ihren einzigartig metal-
lisch glänzenden Überzug. Erhältlich in drei Farben, bieten 
diese Etuis eine schmuckbezogene Einlage und optionales 
LED-Licht in bestimmten Größen. Jede Verpackung kommt 
in einem hochwertigen Umkarton und verbindet Stil mit 
Funktionalität.

The BRILLIANT series impresses with its unique shiny 
metallic coating. Available in three colours, these cases offer 
a jewellery-covered insert and optional LED light in certain 
sizes. Each package comes in a high-quality outer box and 
combines style with functionality.

SERIE 5530
BRILLIANT

9001 29 
Zusätzliche Ringeinlage für große Ringe
additional insert for large rings

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

PREISE  PRICES SPECIAL

HIGHLIGHT
Ringetuis mit LED-Beleuchtung

Box for rings with LED light

Nur in Creme und Schwarz
Only in cream and black

5530 39
135 x 193 x 27 mm

5530 09
85 x 80 x 34 mm

5530 03
215 x 45 x 24 mm

5530 16
54 x 48 x 40 mm

5530 64
64 x 70 x 23 mm

5530 30
75 x 45 x 40 mm

5530 23
54 x 48 x 40 mm

5530 29
75 x 45 x 40 mm

5530 27
54 x 48 x 40 mm

Umkarton
Outer carton

010010001001 221221

FARBEN  COLOURS

Farbe innen
Colour inside
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SERIE 0120
ELEMENT

Die Serie ELEMENT beeindruckt mit einer dezent geprägten 
Oberfläche und einer schützenden, hochwertigen 
Watteeinlage. In edlem Blau gehalten, FSC®-zertifiziert 
und in Deutschland produziert. Diese Serie vereint 
höchste Qualitäts- und Umweltstandards und eignet sich 
perfekt für nachhaltiges und elegantes Design.

The ELEMENT series impresses with a discreetly embossed 
surface and a protective, high-quality absorbent cotton 
insert. In elegant blue, FSC®-certified and produced in 
Germany. This range combines the highest quality and 
environmental standards and is perfect for sustainable and 
elegant design.

PREISE  PRICES

0120 66
60 x 60 x 22 mm

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

002003

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

0120 44
40 x 40 x 18 mm

0120 89
85 x 85 x 60 mm

0120 88
80 x 80 x 22 mm

0120 46
120 x 90 x 20 mm

0120 39
158 x 158 x 25 mm
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SERIE 0135
PICOT

PREISE  PRICES

0135 66
60 x 60 x 22 mm

Die Serie PICOT überzeugt mit 2-farbigen Schachteln und 
regelmäßiger, quadratischer Prägung für einen technisch-
eleganten Look. Die haptische Oberfläche und beflockte 
Schaumstoffeinlage sorgen für sicheren Halt. Erhältlich in 
vier Farben, in Deutschland gefertigt und FSC®-zertifiziert, 
erfüllt sie hohe Design- und Umweltansprüche.

The PICOT series impresses with 2-colour boxes and regular, 
square embossing for a technically elegant look. The tactile 
surface and flocked foam insert ensure a secure hold. 
Available in four colours, manufactured in Germany and 
FSC®-certified, it meets high design and environmental 
standards.

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

216001073003 245001049001Abdeckschaum
Foam pad

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

0135 02
255 x 50 x 20 mm

0135 44
40 x 40 x 18 mm

0135 88
80 x 80 x 22 mm

0135 21
40 x 40 x 30 mm

0135 39
158 x 158 x 25 mm
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SERIE 0140
FLOWER

Die Serie FLOWER vereint zarte Pastelltöne und feine 
Farbtexturen auf künstlerisch gestaltetem Papier. Das flo-
rale Design und die beflockte Schaumstoffeinlage setzen 
Schmuck kunstvoll in Szene. Nachhaltig, in Deutschland 
gefertigt und FSC®-zertifiziert, verbindet sie Ästhetik mit 
Umweltbewusstsein.

The FLOWER series combines delicate pastel shades and 
fine colour textures on artistically designed paper. The floral 
design and the flocked foam insert artfully set the scene 
for jewellery. Sustainable, manufactured in Germany and 
FSC®-certified, it combines aesthetics with environmental 
awareness.

PREISE  PRICES

266003 * 

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

0140 66
60 x 60 x 22 mm

0140 88
80 x 80 x 22 mm

0140 26
50 x 50 x 30 mm

* Nur solange Vorrat reicht  |  Only while supplies last

0140 39
158 x 158 x 25 mm
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Die Serie SWITCH steht für Designschachteln mit flo-
ral bedrucktem Deckel und einem Unterteil aus 100% 
recyceltem Papier. Die beflockte Schaumstoffeinlage 
sorgt für eine edle Präsentation. In Deutschland gefertigt 
und FSC®-zertifiziert, vereint sie elegantes Design mit 
Umweltbewusstsein.

The SWITCH series stands for designer boxes with a floral 
printed lid and a base made from 100% recycled paper. 
The flocked foam insert ensures an elegant presentation. 
Manufactured in Germany and FSC®-certified, it combines 
elegant design with environmental awareness.

SERIE 0145
SWITCH

PREISE  PRICES

227003

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

0145 88
80 x 80 x 22 mm

0145 66
60 x 60 x 22 mm

0145 26
50 x 50 x 30 mm

0145 39
158 x 158 x 25 mm
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Die Serie RECYCLE besteht zu 100% aus recycelten 
Materialien, einschließlich Kartons aus unbeschichtetem 
Papier und recyceltem Schaumstoff. Erhältlich in drei 
Farben und in Deutschland gefertigt, erfüllt die Serie 
höchste Umweltstandards und ist FSC®-zertifiziert. Ein 
Abdecktuch ist separat erhältlich.

The RECYCLE range is made from 100% recycled materi-
als, including cardboard made from uncoated paper and 
recycled foam. Available in three colours and manufactured 
in Germany, the series meets the highest environmental 
standards and is FSC®-certified. A cover cloth is available 
separately.

SERIE 0150
RECYCLE

PREISE  PRICES

005001001001 253001Abdecktuch separat erhältlich
Protection cloth separately available

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

0150 26
50 x 50 x 30 mm

0150 88
80 x 80 x 22 mm

0150 66
60 x 60 x 22 mm

0150 39
158 x 158 x 25 mm

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5
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Die Serie HINGE bietet elegante Kartonetuis mit Scharnier. 
Der Überzug mit streifenähnlicher Textur und die beflockten 
Schaumstoffeinsätze mit Abdeckschaum schützen den 
Inhalt. Erhältlich in Weiß und Schwarz, sind die FSC®-
zertifizierten Etuis in Deutschland gefertigt.

The HINGE series offers elegant cardboard cases with 
hinge. The cover with a stripe-like texture and the flocked 
foam inserts with cover foam protect the contents. Available 
in white and black, the FSC®-certified cases are made in 
Germany.

SERIE 0605
HINGE

PREISE  PRICES

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

268003 267001Abdeckschaum
Foam pad

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

0605 66
60 x 60 x 25 mm

0605 02
255 x 50 x 25 mm

0605 26
50 x 50 x 35 mm

0605 88
80 x 80 x 25 mm

0605 39
158 x 158 x 25 mm
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Die Serie EARTH kombiniert umweltfreundliche Biokunst-
stoffe aus Maisstärke mit funktionalem Design. Jede 
Box hat eine beflockte Schaumstoffeinlage für opti-
malen Schutz. In fünf Farben erhältlich, vereint diese 
Serie Nachhaltigkeit mit eleganter Ästhetik und wird in 
Deutschland gefertigt.

The EARTH series combines environmentally friendly bio-
plastics made from corn starch with functional design. 
Each box has a flocked foam insert for optimum protection. 
Available in five colours, this series combines sustainability 
with elegant aesthetics and is manufactured in Germany.

SERIE 1560
EARTH

COMPOSTPACKAGINGPLA  
GRANULATE

PLANT PLANT STARCH,  
SUGAR, ACID

Zusatzeinlage für Armband rund
Insert for round bracelet

9010 88.003000
Weiß  I  white

9010 88.001000
Schwarz  I  black

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

006003005001 044003003003001001

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIALPREISE  PRICES

1560 21
40 x 45 x 30 mm 1560 88

80 x 80 x 22 mm

1560 66
60 x 60 x 22 mm1560 44

40 x 40 x 18 mm

1560 37
158 x 158 x 25 mm
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Die Serie FUTURA überzeugt mit 100% recyceltem 
Kunststoff, der Umweltfreundlichkeit und Nachhaltigkeit 
vereint. Die Boxen bieten zusätzlichen Schutz durch eine 
Watteeinlage und sind in Schwarz und Blau erhältlich. Sie 
kombinieren Funktionalität mit modernem Design und 
werden in Deutschland gefertigt.

The FUTURA series impresses with 100% recycled plastic, 
which combines environmental friendliness and sustainabi-
lity. The boxes offer additional protection with an absorbent 
cotton insert and are available in black and blue. They com-
bine functionality with modern design and are manufactured 
in Germany.

SERIE 1700
FUTURA

PREISE  PRICES

1700 88
80 x 80 x 22 mm

1700 44
40 x 40 x 16 mm

1700 66
60 x 60 x 20 mm

1700 37
160 x 160 x 25 mm

001003 002003

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL



32 33

Die Serie SHINE kombiniert eleganten Hochglanz-
Kunststoff mit praktischen Scharnieren für eine heraus-
ragende Funktionalität. Mit einer Einlage - im Deckel und 
Unterteil - aus beflocktem Schaumstoff bietet sie einen 
edlen Schutz und ist in den Farben Schwarz und Blau 
erhältlich. Gefertigt in Deutschland, vereint sie Qualität 
und Design.

The SHINE series combines elegant high-gloss plastic with 
practical hinges for outstanding functionality. With a flocked 
foam insert - in the lid and base - it offers elegant protection 
and is available in black and blue. Manufactured in Germany, 
it combines the highest quality and stylish design.

SERIE 2250
SHINE

PREISE  PRICES

042003 043001

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

Farbe innen
Colour inside

2250 21
40 x 45 x 32 mm

2250 44
45 x 45 x 18 mm

2250 07
60 x 60 x 18 mm

2250 09
80 x 80 x 21 mm

2250 08
55 x 83 x 20 mm

2250 02
243 x 50 x 18 mm

2250 37
160 x 185 x 22 mm
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Die Serie STRAIGHT verbindet Umweltbewusstsein mit 
modernem Design durch die Verwendung von rPET (recy-
celtem Kunststoff) als Überzugsmaterial. Die eleganten 
Etuis in klassischem Schwarz bieten eine schmuckbezo-
gene Einlage und zeichnen sich durch ihre nachhaltige 
Herstellung aus. Ideal für umweltfreundliche Eleganz.

The STRAIGHT series combines environmental awareness 

with modern design through the use of rPET (recycled 
plastic) as a coating material. The elegant cases in classic 
black offer a jewellery-covered insert and are characterized 
by their sustainable production. Ideal for environmentally 
friendly elegance.

SERIE 5520
STRAIGHT

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

001001

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

Farbe innen
Colour inside

5520 39
165 x 159 x 29 mm

5520 09
82 x 82 x 27 mm

5520 64
59 x 59 x 20 mm

5520 25
42 x 41 x 32 mm

5520 03
216 x 46 x 18 mm

5520 16
42 x 41 x 26 mm

5520 29
69 x 41 x 31 mm
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Die Serie JOY zeichnet sich durch elegante Sandwich-
schachteln mit sichtbarem Kartonhals aus. Diese 
Schachteln bieten eine ansprechende Präsentation und 
sind mit beflocktem Schaumstoff sowie zusätzlichem 
Abdeckschaum ausgestattet. Erhältlich in zwei Farben - 
ideal um hochwertige Produkte hervorzuheben.

The JOY series is characterized by elegant sandwich boxes 
with a visible cardboard neck. These boxes offer an attrac-
tive presentation and are equipped with flocked foam and 
additional cover foam. Available in two colours - ideal for 
highlighting high-quality products.

SERIE 0255
JOY

PREISE  PRICES

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

151001 179001

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

Abdeckschaum
Foam pad

Zusatzeinlage für Armband rund
Insert for round bracelet

9010 88.003000
Weiß  I  white

9010 88.001000
Schwarz  I  black

0255 22
50 x 50 x 35 mm

0255 02
255 x 50 x 25 mm

0255 88
80 x 80 x 25 mm

0255 66
60 x 60 x 25 mm

0255 39
158 x 158 x 25 mm
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Die Serie CELEBRATION bietet festliche Kartonetuis, die 
durch ihren eleganten Magnetverschluss und die stil-
volle Schleife bestechen. Die Etuis sind mit kaschierter 
Schaumstoffeinlage ausgestattet und in den Farben Rot 
und Creme erhältlich. Sie sind ideal für besondere Anlässe 
und Momente, die in Erinnerung bleiben sollen.

The CELEBRATION series offers festive cardboard cases 
that impress with their elegant magnetic closure and stylish 
bow. The cases are equipped with laminated foam inserts 
and are available in red and cream. They are ideal for special 
occasions and moments to remember.

Die Serie LOOP vereint Eleganz und Funktionalität in einem 
modernen Design. Die Kartonschachteln mit Schleifenband 
und kaschierter Schaumstoffeinlage bieten sicheren Schutz 
für Ihre Schmuckstücke. In zeitlosem Weiß und Schwarz 
erhältlich, sind sie perfekt für eine stilvolle Präsentation 
und lassen sich mühelos als Geschenk verpacken.

The LOOP series combines elegance and functionality in a 
modern design. The boxes with ribbon and laminated foam 
insert offer secure protection for your jewellery. Available in 
timeless white and black, they are perfect for stylish presen-
tation and can be effortlessly gift-wrapped.

SERIE 0275
CELEBRATION

SERIE 0276
LOOP

Zusatzeinlage für Armband rund
Insert for round bracelet

9010 88.003000
Weiß  I  white

9010 88.001000
Schwarz  I  black

0275 22
50 x 50 x 30 mm

0275 03
215 x 40 x 25 mm

0275 88
80 x 80 x 25 mm

0275 28
65 x 42 x 30 mm

004001 001001010010 003003
Seite 72 - 73
Page 72 - 73

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS FARBEN  COLOURS

SPECIALSPECIAL

Farbe innen
Colour inside

Farbe innen
Colour inside

0276 02
255 x 50 x 20 mm

0276 21
40 x 45 x 30 mm

0276 88
80 x 80 x 22 mm

PREISE  PRICES PREISE  PRICES

0275 39
158 x 158 x 30 mm

0276 39
158 x 158 x 25 mm
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Die Serie CROCO besticht durch ihre glänzende, acrylbe-
schichtete Oberfläche, die echtem Krokoleder ähnelt. Das 
kratzfeste Lederimitat ist robust, bietet einen gepolsterten 
Deckel sowie einen kaschierten Schaumstoffeinsatz mit 
Abdeckschaum für zusätzlichen Schutz. In elegantem 
Schwarz vereint die CROCO-Serie Luxus und Langlebigkeit.

The CROCO series impresses with its glossy, acrylic-coated 
surface that resembles real crocodile leather. The scratch-
resistant imitation leather is robust, offers a padded lid and 
a laminated foam insert with cover foam for additional pro-
tection. In elegant black, the CROCO series combines luxury 
and durability.

SERIE 0280
CROCO

PREISE  PRICES

001001

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

Abdeckschaum
Foam pad

Zusatzeinlage für Armband rund
Insert for round bracelet

9010 88.003000
Weiß  I  white

9010 88.001000
Schwarz  I  black

0280 21
50 x 50 x 35 mm

0280 88
80 x 80 x 26 mm

0280 66
60 x 60 x 26 mm

0280 89
85 x 85 x 60 mm

0280 40
180 x 180 x 32 mm
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Die Serie LINE besticht durch hochwertige Kartonetuis 
mit Magnetverschluss, die Eleganz und Funktionalität 
vereinen. Die Innenausstattung besteht aus kaschiertem 
Schaumstoff und einem zusätzlichen Einschlagtuch, das 
optimalen Schutz bietet. Verfügbar in vier Farben, erfüllt 
diese Serie höchste Ansprüche an Qualität und Design.

The LINE series impresses with its high-quality cardboard 
cases with magnetic closure, which combine elegance and 
functionality. The interior consists of laminated foam and 
an additional wrap-around cloth that offers optimum protec-
tion. Available in four colours, this series meets the highest 
standards of quality and design.

SERIE 0735
LINE

PREISE  PRICES

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

191005073003 239001071001

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

Zusatzeinlage für Armband rund
Insert for round bracelet

9010 88.003000
Weiß  I  white

9010 88.001000
Schwarz  I  black

0735 21
50 x 50 x 35 mm

0735 88
80 x 80 x 25 mm

0735 02
255 x 50 x 25 mm

0735 66
60 x 60 x 25 mm

0735 39
158 x 158 x 25 mm
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Die Serie CASE beeindruckt mit einer Schuberbox in 
Textiloptik, die an klassische Schubladen erinnert. Die 
Innenausstattung aus Schaumstoff und Abdeckschaum 
schützt wertvolle Inhalte sicher. Erhältlich in zwei ele-
ganten Farben, verbindet diese Serie Funktionalität mit 
stilvollem Design.

The CASE series impresses with a drawer box in a textile 
look that is reminiscent of classic drawers. The interior 
made of foam and cover foam safely protects valuable con-
tents. Available in two elegant colours, this series combines 
functionality with stylish design.

SERIE 0830
CASE

PREISE  PRICES

Weitere Auswahlmöglichkeiten von diversen Druckmotiven finden Sie auf Seite 4 - 5
You can find further options for various print motives on page 4 - 5

193008 259003

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

Abdeckschaum
Foam pad

0830 88
95 x 85 x 32 mm

0830 26
50 x 50 x 32 mm

0830 39
165 x 150 x 32 mm
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Die Serie ELEGANCE vereint stilvolle Etuis mit praktischem 
Druckknopfverschluss und einer glänzenden, acrylbeschich-
teten Papieroberfläche. Mit einem Seidendeckelkissen und 
schmuckbezogener Einlage schützt die Serie wertvolle 
Stücke sicher und elegant. Erhältlich in Schwarz und Rot, 
bietet diese Serie Luxus und Funktionalität.

The ELEGANCE series combines stylish cases with a prac-
tical press stud fastener and a glossy, acrylic-coated paper 
surface. With a silk lid cushion and jewellery-covered insert, 
the series protects valuable pieces securely and elegantly. 
Available in black and red, this series offers luxury and 
functionality.

SERIE 5100
ELEGANCE

PREISE  PRICES

001001 004003

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

5100 39
165 x 165 x 25 mm

5100 07
60 x 60 x 22 mm

5100 29
50 x 55 x 32 mm

5100 23
40 x 45 x 30 mm

5100 09
80 x 80 x 22 mm
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Die Serie ROMA beeindruckt mit ihrem edlen Eidechsen-
Leder-Imitat aus glänzendem, acrylbeschichtetem Papier, 
das eine naturgetreue Echsennarbung bietet. Das wider-
standsfähige, kratzfeste Material sorgt für Langlebigkeit, 
während die schmuckbezogene Einlage optimalen Schutz 
bietet. Erhältlich in klassischem Schwarz.

The ROMA series impresses with its elegant imitation lizard 
leather made of glossy, acrylic-coated paper, which offers a 
lifelike lizard grain. The durable, scratch-resistant material 
ensures longevity, while the jewellery-covered insert offers 
optimum protection. Available in classic black.

SERIE 5514
ROMA

PREISE  PRICES

001001

Farbe innen
Colour inside

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

5514 41
186 x 182 x 30 mm

5514 29
69 x 41 x 31 mm

5514 25
42 x 41 x 32 mm

5514 27
51 x 49 x 45 mm

5514 64
59 x 59 x 20 mm

5514 39
165 x 159 x 29 mm

5514 03
216 x 46 x 18 mm

5514 09
82 x 82 x 27 mm

5514 16
42 x 41 x 26 mm
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Die Serie SOFT TOUCH überzeugt mit ihrem Nappa-Leder-
Imitat, das edles Nubukleder optisch und haptisch nach-
bildet. Der Wolkeneffekt verleiht den Etuis eine besondere 
Note, die weiche Haptik bietet hohen Komfort. Erhältlich in 
Schwarz und Braun, kommt jedes Etui mit einer schmuck-
bezogenen Einlage, weißer Steppnaht und hochwertigen 
Umkarton.

The SOFT TOUCH series impresses with its nappa leather 
imitation, which imitates the look and feel of fine nubuck 
leather. The cloud effect gives the cases a special touch, 
while the soft feel offers a high level of comfort. Available in 
black and brown, each case comes with a jewellery-covered 
insert, white topstitching and high-quality outer box.

SERIE 5850
SOFT TOUCH

5850 39
165 x 177 x 29 mm

5850 64
54 x 58 x 21 mm

5850 16
45 x 45 x 26 mm

5850 03
213 x 42 x 24 mm

5850 25
45 x 45 x 40 mm

5850 09
80 x 80 x 26 mm

5850 27
80 x 80 x 26 mm

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

001001 005010*

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

Umkarton
Outer carton

* Nur solange Vorrat reicht  |  Only while supplies last
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Die Serie DOUBLE DOOR überzeugt mit einer praktischen 
Magnetverschlusslösung und der beidseitig öffnenden 
Funktionalität. Überzogen mit Soft-Touch-Papier in edlem 
Dunkelgrau, bietet sie ein besonders angenehmes hap-
tisches Erlebnis. Jedes Etui enthält eine schmuckbezogene 
Einlage und wird in einem hochwertigen Umkarton geliefert.

The DOUBLE DOOR series impresses with its practical 
magnetic closure solution and double-sided opening func-
tionality. Covered with soft-touch paper in elegant dark 
gray, it offers a particularly pleasant haptic experience. 
Each case contains a jewellery-related insert and is sup-
plied in a high-quality outer box.

SERIE 5860
DOUBLE DOOR

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

183283

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

Umkarton
Outer carton

5860 39
164 x 164 x 25 mm

5860 64
60 x 60 x 25 mm

5860 29
54 x 54 x 35 mm

5860 09
80 x 80 x 25 mm
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Die Serie ALORS beeindruckt durch ihr Velours-Leder-
Imitat, das sowohl optisch als auch haptisch hochwertig 
wirkt. Verfügbar in den eleganten Farben Schwarz und 
Sand, kombiniert sie stilvolle Ästhetik mit funktionaler 
Ausstattung. Jedes Etui enthält eine schmuckbezogene 
Einlage und wird in einem hochwertigen Umkarton geliefert.

The ALORS range impresses with its imitation suede leather, 
which has a high-quality look and feel. Available in the ele-
gant colours black and sand, it combines stylish aesthetics 
with functional features. Each case contains a jewellery-
covered insert and is supplied in a high-quality outer box.

SERIE 5880
ALORS

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

001001 007007

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

Umkarton
Outer carton

5880 39
165 x 177 x 29 mm

5880 64
54 x 58 x 21 mm

5880 03
213 x 42 x 24 mm

5880 27
80 x 80 x 26 mm

5880 25
45 x 45 x 40 mm

5880 09
80 x 80 x 26 mm
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Die Serie ATTICO steht für höchste Qualität und Luxus 
in Schmuckverpackungen. Diese Premium-Etuis in ele-
gantem Schwarz bieten eine edle Präsentation für wertvolle 
Schmuckstücke. Jedes Etui enthält eine schmuckbezogene 
Einlage und wird in einem hochwertigen Umkarton geliefert, 
der den exklusiven Charakter der Serie betont.

The ATTICO series stands for the highest quality and luxury 
in jewellery packaging. These premium cases in elegant 
black offer an elegant presentation for valuable pieces of 
jewellery. Each case contains a jewellery-related insert and 
is supplied in a high-quality outer box that emphasizes the 
exclusive character of the range.

SERIE 5890
ATTICO

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

001001

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

Umkarton
Outer carton

5890 39
180 x 174 x 32 mm

5890 64
62 x 57 x 25 mm

5890 27
82 x 77 x 28 mm

5890 09
82 x 77 x 28 mm

5890 25
55 x 48 x 40 mm
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Die Serie ROUND beeindruckt mit runden Schmucketuis 
und luxuriösem, metallischem Überzug. Die weiche 
Seidenimitation glänzt in brillanten Metallic-Nuancen und 
verleiht dem Etui Eleganz. Jedes Etui kommt mit einer 
schmuckbezogenen Einlage und wird in einem hochwer-
tigen Umkarton geliefert, der die edle Ausstrahlung ergänzt.

The ROUND series impresses with its round jewellery cases 
and luxurious, metallic coating. The soft imitation silk shines 
in brilliant metallic shades and lends the case elegance. 

Each case comes with a jewellery-covered insert and is 
supplied in a high-quality outer box that complements the 
elegant look.

SERIE 5920
ROUND

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

001008

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

Umkarton
Outer carton

+ 9001 90.008000 
Trauring-Einlage separat erhältlich
insert for wedding rings separately available

5920 88
100 x 34 mm

5920 88
110 x 34 mm

5920 25
60 x 43 mm

5920 39
190 x 30 mm

5920 16
60 x 43 mm



60 61

Die Serie FRAME kombiniert Funktionalität und Ästhetik 
mit ihrem exklusiven Schweberahmen-Design, das nur bei 
LESER erhältlich ist. Diese innovative Verpackungslösung 
bietet Schutz, Präsentation und Verpackung in einem und 
ist in Weiß und Schwarz verfügbar. Die FRAME-Serie über-
zeugt durch edle Optik und einfache Handhabung.

The FRAME series combines functionality and aesthetics 
with its exclusive floating frame design, which is only availa-
ble from LESER. This innovative packaging solution offers 
protection, presentation and packaging in one and is availa-
ble in white and black. The FRAME series impresses with its 
elegant look and easy handling.

SERIE 5950
FRAME

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

001900 003900

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

1 2 3 4

Int. 70 x 70 x 25 mm
Ext. 100 x 103 x 34 mm

5950 66

5950 02
Int. 265 x 60 x 25 mm
Ext. 294 x 92 x 34 mm

5950 03
Int. 220 x 40 x 25 mm
Ext. 250 x 72 x 32 mm

5950 44
Int. 50 x 50 x 25 mm
Ext. 80 x 83 x 34 mm

5950 88
Int. 100 x 100 x 25 mm
Ext. 130 x 133 x 34 mm

5950 40
Int. 230 x 180 x 35 mm
Ext. 270 x 223 x 43 mm

5950 20
Int. 173 x 123 x 28 mm
Ext. 205 x 158 x 37 mm

5950 36
Int. 150 x 150 x 25 mm
Ext. 180 x 183 x 34 mm
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Die Serie WOOD kombiniert hochwertige Holz-Etuis mit 
eleganter Funktionalität. Jedes Etui bietet durch die mul-
tifunktionale Einlage sowohl Schutz als auch stilvolle 
Präsentation. Erhältlich in Weiß und Schwarz, kommen 
die Etuis mit einer schmuckbezogenen Einlage und einem 
hochwertigen Umkarton, der die edle Optik unterstreicht.

The WOOD series combines high-quality wooden cases 
with elegant functionality. Each case offers both protec-
tion and stylish presentation thanks to the multifunctional 
insert. Available in white and black, the cases come with a 
jewellery-covered insert and a high-quality outer box that 
underlines the elegant look.

SERIE 6410
WOOD

Multifunktionale Einlage
Multifunctional insert

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

103003 111001

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

6410 39
194 x 191 x 46 mm

6410 89
90 x 87 x 46 mm

6410 88
65 x 62 x 46 mm
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Die Serie VELVET besticht durch luxuriöse Etuis mit edlem 
Samtüberzug. Die multifunktionale Einlage bietet sowohl 
Schutz als auch ansprechende Präsentation. Erhältlich in 
Rosa und Creme, kommen die Etuis mit einer schmuckbe-
zogenen Einlage und einem hochwertigen Umkarton, der 
das elegante Design zusätzlich betont.

The VELVET series impresses with luxurious cases with an 
elegant velvet cover. The multifunctional insert offers both 
protection and attractive presentation. Available in pink and 
cream, the cases come with a jewellery-covered insert and 
a high-quality outer box that further emphasizes the elegant 
design.

SERIE 6430
VELVET LUXE

PREISE  PRICES SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 - 73

010010 013013

Farbe innen
Colour inside

FARBEN  COLOURS

Umkarton
Outer carton

9001 81.010000
Creme  I  cream
9001 81.013000
Rosa  I  pink

Multifunktionale Einlage
Multifunctional insert

9001 80.010000
Creme  I  cream
9001 80.013000
Rosa  I  pink 6430 66

60 x 60 x 45 mm

6430 40
180 x 230 x 35 mm

6430 89
90 x 90 x 70 mm

9001 84.010000
Creme  I  cream
9001 84.013000
Rosa  I  pink

9001 82.010000
Creme  I  cream
9001 82.013000
Rosa  I  pink

9001 83.010000
Creme  I  cream
9001 83.013000
Rosa  I  pink

Multifunktionale Einlage
Multifunctional insert
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Die Serie FLAT-BOX besticht durch ihre flache Form, die 
sich ideal für Großbriefe und E-Commerce eignet. Die ele-
gante schwarze Box ist mit einer Schaumstoffeinlage und 
zusätzlichem unbeflocktem Abdeckschaum ausgestattet, 
um optimalen Schutz zu bieten. Diese durchdachte Lösung 
vereint Funktionalität mit modernem Design.

The FLAT-BOX series impresses with its flat shape, which 
is ideal for large letters and e-commerce. The elegant black 
box is equipped with a foam insert and additional unflocked 
cover foam to provide optimum protection. This sophisti-
cated solution combines functionality with modern design.

Die Serie umfasst vielseitige Versandschachteln in ver-
schiedenen Größen, die ideal für den sicheren Transport 
von Produkten sind. Hergestellt aus robustem Material, 
bieten sie zuverlässigen Schutz während des Versands 
und passen sich branchenübergreifend den individuellen 
Anforderungen von Unternehmen an.

The series includes versatile shipping boxes in various sizes 
that are ideal for the safe transportation of products. Made 
from robust material, they offer reliable protection during 
shipping and adapt to the individual requirements of com-
panies across all sectors.

SERIE 0210
FLAT-BOX

SERIE 9730
VERSANDSCHACHTEL

001001
Seite 72 - 73

Page 72 -73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL

Farbe innen
Colour inside

Farbe innen
Colour inside

PREISE  PRICES

0210 66
60 x 60 x 15 mm

0210 40
216 x 154 x 15 mm

0210 88
80 x 80 x 15 mm

0210 44
40 x 40 x 15 mm

0210 46
120 x 90 x 15 mm

003000 005000
Seite 72 - 73
Page 72 - 73

FARBEN  COLOURS

SPECIAL PREISE  PRICES

9730 01
DIN A5 flach
240 x 180 x 45 mm

9730 02
DIN A5 hoch
240 x 180 x 90 mm

9730 03
DIN A4 flach
315 x 230 x 45 mm

9730 05
Universal
350 x 300 x 60 mm

1 2 3 4

9730 04
DIN A4 hoch
315 x 230 x 90 mm

NEW

Abdeckschaum unbeflockt
Foam pad unflocked
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UHREN - 
WATCHES

0761 88.001001*
84 x 87 x 55 mm

9909 33.001001*
100 x 95 x 64 mm

9909 03.001001**
82 x 95 x 64 mm

9903 04.008008 *
95 x 95 x 75 mm

9905 01.111001**
150 x 150 x 90 mm

6400 06.111001**
95 x 95 x 73 mm

*   Mit weisser Schiebhülle  |  with white sleeve
** Mit hochwertigem Umkarton  |  with high-quality outer box

0130 89.001001
85 x 85 x 60 mm

0130 89.003003
85 x 85 x 60 mm

1750 06.060003
90 x 90 x 70 mm

1750 06.001001
90 x 90 x 70 mm

5100 02.001001
243 x 52 x 22 mm

0130 06.001001
90 x 90 x 70 mm

0130 06.003003
90 x 90 x 70 mm

PREISE  PRICES
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ANTRAGSRINGE -
ENGAGEMENT RINGS

TRAURINGE -
WEDDING RINGS

1900 08.075003
80 x 70 x 36 mm

1900 21.075003
51 x 48 x 33 mm

5510 26.001001
47 x 45 x 35 mm
Seite 12-13 I page

5100 23*
40 x 45 x 30 mm
Seite 46-47 I page

5530 23* LED
54 x 48 x 40 mm
Seite 14-15 I page

5510 23.001001
42 x 41 x 32 mm
Seite 12-13 I page

5920 25
60 x 43 mm
Seite 58-59 I page

5890 25.001001
55 x 48 x 40 mm
Seite 56-57 I page

6410 88.111001*
65 x 62 x 46 mm
Seite 62-63 I page

6420 25.004004
40 x 40 x 40 mm

6420 25.008008
40 x 40 x 40 mm

6420 25.006006
40 x 40 x 40 mm

6420 25.009009
40 x 40 x 40 mm

5510 24.001001
42 x 41 x 26 mm
Seite 12-13 I page

* Weitere Farben siehe Serien  |  further colours see series

5511 29.003003
82 x 82 x 27 mm

5100 30.003003
75 x 50 x 15 mm

5510 30.070001
71 x 39 x 32 mm

5510 30.010003
71 x 39 x 32 mm

5510 30.001001
71 x 39 x 32 mm

5300 60.001001
5300 60.003003
75 x 50 x 17 mm

5300 61.001001
5300 61.003003
60 x 40 x 30 mm

* Weitere Farben siehe Serien  |  further colours see series

5530 29*
75 x 45 x 40 mm 
Seite 14-15 I page

5530 30* LED
75 x 45 x 40 mm 
Seite 14-15 I page

5860 29.183283
54 x 54 x 35 mm
Seite 52-53 I page

6410 29.103003
80 x 53 x 15 mm
Seite 62-63 I page

0275 28*
65 x 42 x 30 mm
Seite 38 I page
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TRAGETASCHEN -
BAGS

9250 55
195 x 80 x 265 mm

9250 53
130 x 60 x 190 mm

103000 111000 154000

9250 57.205000
230 x 100 x 300 mm

9250 55
195 x 80 x 265 mm

173000 *161000 177000 191000

9250 53
130 x 60 x 190 mm

9250 59.008003
240 x 105 x 270 mm

9250 58.008000
240 x 80 x 160 mm

9250 59.001000
240 x 105 x 270 mm

9250 58.001000
240 x 80 x 160 mm

mit Selbstklebestreifen
with self-adhesive strip

9250 30.103000
190 x 80 x 260 mm

9250 52.005000
190 x 100 x 270 mm

9250 29.103000
300 x 100 x 250 mm

9250 04.103000
240 x 100 x 180 mm

9250 04.111000
240 x 100 x 180 mm

9250 39.004000
110 x 40 x 165 mm

mit Selbstklebestreifen
with self-adhesive strip

9250 39.008003
110 x 40 x 165 mm

9250 39.001000
110 x 40 x 165 mm

NEW

* Nur solange Vorrat reicht  |  Only while supplies last
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5315 35.213000
35 x 85 mm

5315 55.215000
55 x 85 mm

Einlagen passend für Art. 5315 55
Inserts for art. 5315 55

5315 90.183999
Display PresentBox - bestückt mit 9 x Box klein, 7 x Box groß
Display PresentBox - with 9 x Box small, 7 x Box big

9001 55.003000
9001 55.001000

SCHMUCKBEUTEL - JEWELLERY BAGS
SCHMUCKTÜTEN - JEWELLERY BAGS
FIXBOXEN - FIX BOXES

SERIE 5315 
PRESENT BOX

SERIE 9350 
FIX-BOX

9350 27 
105 x 135 x 45 mm

9350 23 
78 x 100 x 37 mm

9350 22 
71 x 74 x 22 mm

9300 52.003000
80 x 120 mm

9300 52.001000
80 x 120 mm

9300 02.001000
95 x 109 mm

9300 03.001000
112 x 125 mm

9300 01.001000
78 x 86 mm

9300 04.001000
141 x 147 mm

9310 42.001000
Ø 85 mm

9310 40.001000
Ø 50 mm

9310 41.001000
Ø 65 mm

9300 54.163000 *
90 x 150 mm

9200 03 
111 x 173 mm

9200 02 
102 x 148 mm

9200 01
78 x 113 mm

9300 54.108000 *
90 x 150 mm

9300 61.108000
52 x 52 x 80 mm

9300 37.001000
40 x 30 mm

9300 81.108000*
78 x 78 x 100 mm

Weiss auch in 100% Recycling lieferbar
White also available in 100% recycled

* Nur solange Vorrat reicht  |  Only while supplies last * Nur solange Vorrat reicht  |  Only while supplies last

9350 61.004000 *
85 x 85 x 35 mm

9350 60.004000 *
65 x 65 x 40 mm

9300 40.003000
70 x 35 mm

003000 001000

FARBEN  COLOURS
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SPEZIAL - 
SPECIALS

SERIE 5960 
ECO-FRAME

SERIE 9100 SERIE 9400 

0130 40.031001
190 x 190 x 35 mm

0130 66.223003
60 x 60 x 22 mm

9909 60.010010
Aussenmaß Etui 69 x 69 mm, Höhe 70 mm
Outer dimensions case 69 x 69 mm, Height 70 mm

Ringetui für bewegende Momente
Ring case for moving moments

8080 71

8080 PRICE-SYSTEM

8080 81

073001

049001

0130 46.031001
120 x 90 x 20 mm

5960 66.001900
Int. 70 x 70 x 20 mm
Ext. 100 x 103 x 27 mm

5960 36.001900
Int. 150 x 150 x 20 mm
Ext. 180 x 183 x 27 mm

5960 88.002900
Int. 100 x 100 x 20 mm
Ext. 130 x 133 x 27 mm

5960 88.003900
Int. 100 x 100 x 20 mm
Ext. 130 x 133 x 27 mm

5960 88.001900
Int. 100 x 100 x 20 mm
Ext. 130 x 133 x 27 mm

Auch 4-farbig möglich
Also available in 4 colours

Weiss auch in 100% Recycling lieferbar
White also available in 100% recycled
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101
103

105
108

110
198

199 196
104

129
109

0731 45.001001
213 x 157 x 40 mm

9001 52.001000
20 Ringe  I  20 Rings

9001 53.001000
5 Ringe  I  5 Rings

9001 51.001000
Universal, Set

Zusatzeinlagen
Additional inserts

0731 50.001001
230 x 100 x 30 mm

230 x 100 x 15 mm

230 x 100 x 15 mm

230 x 100 x 15 mm

GIVE-AWAYS GIVE-AWAYS

9909 52.099001 
83 x 83 x 30 mm

Set à 6 farblich sortiert (3 Farben)
Set 6 pieces colour-assorted (3 colours)

Sonderfarben auf Anfrage  I  Custom colours available upon request

ROMA

TOP SOFT

201
203

208
210

268
295

299
204

252 298
202

FARBEN - COLOURS
DEKO-SYSTEME - DECOSYSTEMS

SERIE 8050 57
GINA

Schmuckkasten GINA
Jewellery box GINA

8050 57
147 x 109 x 62 mm

Schwarz / Grau
black / grey

Dunkelbraun / Creme
dark-brown / cream

001008115010

FARBEN  COLOURS

Umkarton
Outer carton

Umkarton
Outer carton

NEW
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8000 08
135 x 145 x 125 mm

8000 50*
110 x 70 x 190 mm

8000 51*
141 x 84 x 260 mm

8000 52*
193 x 105 x 340 mm

8000 09
160 x 175 x 165 mm

8000 06
110 x 120 x 115 mm

mögliche Farbauswahl - Seite 79
available colours - page 79

* Nur in Schwarz und Weiss  I  only in black and white

8000 14*
122 x 90 x 110 mm

8000 13*
155 x 125 x 140 mm

8000 12*
190 x 150 x 175 mm

8000 25*
220 x 200 x 290 mm

8000 24*
180 x 140 x 240 mm

SERIE 8000
BUST

SERIE 8440
SPRING

8441 59
95 x 30 x 138 mm

Display

8440 23
310 x 288 mm

8441 57
100 x 30 x 250 mm8441 58 

100 x 30 x 197 mm

8440 24
310 x 188 mm

8440 89
32 x 30 x 20/40/60 mm
Ringset 6tlg.
Ring column set 6 parts

8002 02
125 x 40 x 200 mm

8002 10/11/12
30,5 x  30,5 x 20/40/60 mm

Mit Teilen aus der Serie 8002
with parts from the series 8002
Seite 84-85  I  page 84-85

4 teilig  I  4 parts 

8002 62.103000
350 x 280 x 350 mm
Ohne Deko-Bild
without decorative Image

Display Glossy Universal

8002 42
30 x 30 x 90 mm

8002 22
40 x 30 x 50 mm

SERIE 8002
DISPLAY GLOSSY

923000921000

FARBEN  COLOURS
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SERIE 8001
SOFT

8001 23
60 x 40 x 90 mm

8001 22
40 x 30 x 50 mm

8001 21
35 x 20 x 25 mm

8001 03
207 x 175 x 400 mm

8001 12
30 x 60 mm

8001 41
50 x 40 x 70 mm

8001 02
150 x 140 x 300 mm

8001 01
113 x 100 x 200 mm

8001 31
40 x 30 x 55 mm

8001 11
30 x 40 mm

SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 -73 003000001000

FARBEN  COLOURS
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8002 60
350 x 250 x 19,5 mm

8002 31
105 x 245 x 50 mm
Nur in Weiss
only in white

8002 30
105 x 245 x 50 mm
Nur in Weiss
only in white

8002 61
450 x 350 x 19,5 mm

SERIE 8002
GLOSSY

8002 22
40 x 30 x 50 mm

8002 21
40 x 20 x 25 mm

8002 12
30,5 x 30,5 x 60 mm

8002 11
30,5 x 30,5 x 40 mm

8002 10
30,5 x 30,5 x 20 mm

8002 41
30 x 30 x 70 mm

8002 42
30 x 30 x 90 mm

8002 03
150 x 40 x 250 mm

8002 02
125 x 40 x 200 mm

8002 01
100 x 40 x 150 mm

SPECIAL

Seite 72 - 73
Page 72 -73 111000103000

FARBEN  COLOURS

103000 111000

FARBEN  COLOURS
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SERIE 8004
BRILLIANT

8004 01
140 x 100 x 210 mm

8004 02
170 x 120 x 290 mm

8004 03
200 x 140 x 420 mm

8004 43
38 x 29 x 56 mm

8004 50
52 x 27 x 81 mm

8004 80
40 x 200 x 40 mm

8004 51
52 x 32 x 125 mm

8004 81
100 x 100 mm

8004 25
Ø 37 mm

8004 45
47 x 32 x 70 mm

8004 46
47 x 37 x 125 mm

8004 62
200 x 150 x 225 mm

8004 60
200 x 150 x 75 mm

8004 61
200 x 150 x 150 mm

8004 22
8-teilig, 28 x 28 mm
Höhen, heights:
25/45mm
8-parts

8004 21
5-teilig, 35 x 35 mm
Höhen, heights:
65/75/85/125/155 mm
5-parts

946000947000

FARBEN  COLOURS

Seite 72 - 73
Page 72 -73

SPECIAL



88 89

8006 07
210 x 140 x 275 mm

8006 06
190 x 110 x 225 mm

8006 05
130 x 90 x 170 mm

8006 11
25 x 25 x 12 mm

8006 12
24 x 24 x 54 mm

8006 13
30 x 30 x 15 mm

8006 25 
Ø 37 mm

8006 01
17 x 20 x 5 mm

8006 03
15 x 25 x 10 mm

Ringset 3tlg.
Ring column set 3 parts

8006 10
Ø 50 mm 
Höhe 80/65/50 mm

8006 21
Ø 28 mm 
Höhe 90/75/60/45/30 mm
Ringset 5tlg.
Ring column set 5 parts

mögliche Farbauswahl - Seite 79  I  available colours - page 79

SERIE 8006
ELEGANT

8006 50
52 x 27 x 81 mm

8006 44
30 x 24 x 38 mm

8006 45
35 x 20 x 48 mm

8006 46
47 x 32 x 70 mm

8006 42
36 x 19 x 36 mm

8006 43
38 x 29 x 53 mm

8006 41
31 x 17 x 19 mm

8006 83
90 mm hoch8006 82

75 mm hoch

8006 63
48 x 35 x 62 mm

8006 62
40 x 25 x 38 mm

8006 61
34 x 20 x 27 mm

8006 64
50 x 35 x 70 mm

8006 81
100 x 100 mm

8006 80
26 x 170 x 54 mm

mögliche Farbauswahl - Seite 79  I  available colours - page 79

8006 90
200 x 150 x 150 mm

8006 89
200 x 150 x 75 mm

Seite 72 - 73
Page 72 -73

SPECIAL
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SERIE 8030
WEDDING

SERIE 8040
TRAY

8030 40 
8030 41 
8030 42 
8030 43 
170 x 115 x 395 mm

B A S I C

D O M E

S T R A I G H T

S W I N G B O A R D

8030 01 
8030 02 
300 x 70 x 320 mm

8030 70 
8030 71 
8030 72 
8030 73  
240 x 110 x 315 mm

  Standard · standard   Preishalter für DELTA-Ziffern und 
Öffnungen für Preisetiketten · 
price holders for DELTA-numbers 
and holes for price tags

  Öffnungen für Preisetiketten · 
holes for price tags

  Preishalter für DELTA-Ziffern · 
price holders for DELTA-numbers

8030 80 
8030 81 

8030 82 
8030 83 

8030 84 
8030 85 

310 x 208 x 310 mm

  

8030 75 
8030 76 
8030 77 
8030 78  
300 x 130 x 415 mm

8030 26 
190 x 90 x 294 mm

8030 25 
192 x 100 x 206 mm

mögliche Farbauswahl - Seite 79  I  available colours - page 79

8040 04
370 x 245 x 15 mm

8040 44
225 x 225 x 30 mm

8040 45
400 x 260 x 30 mm

8040 03
370 x 265 x 10 mm

8040 51
375 x 270 x 29 mm

Beige / Creme
beige / cream

Braun / Beige
brown / beige

Schwarz / Schwarz
black / black

8040 02
500 x 400 mm

8040 01 *
500 x 170 x 15 mm

mögliche Farbauswahl - Seite 79
available colours - page 79

* Nur in Schwarz  
   only in black

SERIE 8040 51
TABLETT

951201955209952210

FARBEN  COLOURS

Tablett Universal mit Ringleiste
Universal tray with ring bar NEW
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vacuum formed insert                                                                                    pad

8045 11

8045 12

8045 13

8045 14

8045 15

8045 36 8045 37 **

8045 55
38 x 55 mm

8045 61
70 x 45 mm

8045 64
25 x 210 mm

8045 65
105 x 210 mm

8045 62
70 x 45 mm

8045 63
70 x 45 mm

8045 57
38 x 55 mm

8045 58
38 x 55 mm

8045 59
55 x 38 mm

8045 60
55 x 38 mm

8045 03 **
238 x 463 x 30 mm

8045 02
238 x 238 x 40 mm

8045 04
238 x 238 x 75 mm

8045 01
238 x 238 x 30 mm

8045 53
35 x 35 mm

8045 54 **
35 x 35 mm

8045 52
35 x 35 mm

8045 38 **

Tiefzieheinlage *

insert
Einlage *

Kartusche * 

tray 
Vorlagetabletts

8045 31 8045 32 8045 33 8045 34 8045 408045 358045 18

8045 51
35 x 35 mm

8045 56
55 x 38 mm

* Nur in Schwarz und Weiss   I  only in black and white

** Nur solange Vorrat reicht   I  Only while supplies last

Tabletts 8045 01/02 auch in weiss erhältlich
Trays 8045 01/02 also available in white

Tablett 8045 19.944948
150 x 150 x 40 mm
Nur in Weiss
Only in white

Wendeeinlage
Insert double side

SERIE 8045
TRAY SYSTEM
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Skivertex Samala
Weiss 5131

Rexine RX 17  
Weinrot 203

Skivertex Samala
Rot 5250

Rexine RX 17 
Grau 215

Skivertex Samala
Schwarz 5245

Rexine  
Braun 213

Skivertex Samala
Blau 5251

Carbon – X 
Black CCX 3301

Fragen Sie nach unserer Farbkarte. 
Please ask for our special colour chart.

Skivertex Sanigal 
Grün 5302

Die Taschen

The sleeves

8902 01

8902 02

8902 03

8902 04

8902 05

8902 06

313 mm 37 mm 

42 mm 

51 mm 

61 mm 

77 mm 

97 mm 

360 mm

einschl. Griff

with handle

Die Tabletts

The trays

Variant-Programm: Die Schubladen-Elemente  I  The drawer systems

ECO 
Schaumstoffeinlage
Foam pads

SERIE 8900-8903
VARIANT

Einrichtungs-Varianten  I  Furnishing variants

8900 01, 37 mm

Universal flach, mit  
3 losen Trennwänden

tray universal, flat,  
with 3 loose dividers

8900 02, 51 mm

Universal hoch, mit  
3 losen Trennstäben

tray universal, high,  
with 3 loose dividers 

8900 03, 51 mm

8900 04, 61 mm

Universal leer

tray universal, empty

8900 05, 37 mm

Universal flach mit Plexinut-
leisten, 3 losen Trennstäben

tray universal, flat, with acrylic 
stripes and 3 loose dividers

8900 06, 51 mm

Universal hoch mit Plexinut-
leisten, 3 losen Trennstäben

tray universal, high, with acrylic 
stripes and 3 loose dividers

8900 07, 37 mm

7 HAU lang, Universalfächer

tray with 7 compartments 
for gent´s watch long

8900 12, 77 mm

15 HAU/DAU mit Spange

tray for 15 ladies watches, 
with watchsprings

8900 32, 37 mm

36 Kartuschenfächer (38x50), 
Universalfächer tiefgezogen

tray with 36 universal com-
partments (vacuum formed)

8900 33, 37 mm

30 Kartuschenfächer (38x55), 
Universalfächer tiefgezogen

tray with 30 universal com-
partments (vacuum formed)

Passende Kartuschen siehe Preisliste Serie 8090  I  For suitable pads see series 8090 in price list

8900 43, 97 mm

16 Colliers, 4 Platten  
über einander à 4 Colliers 

tray for 16 necklaces with  
4 inserts for 4 necklaces each 
to be stacked

8900 44, 42 mm

4 Colliers, 4 Platten  
à 1 Collier

tray for 4 necklaces with  
4 inlets for 1 necklace each

8900 45, 37 mm

20 Collierkettchen quer, 
Hakenleiste mit Tasche

tray for 20 chains, transversal 
row of hooks and opposite 
pocket

8900 46, 37 mm 

23 Collierkettchen längs, 
Hakenleiste ohne Tasche

tray for 23 chains, lengthwise row 
of hooks, no opposite pocket

8900 47, 97 mm

500 Collierkettchen in 11 
Fächern quer, Hakenleiste  
an Balken

tray for 500 chains in 11 
transv. pockets, row of hooks 
on bars

8900 49, 77 mm

144 Tierkreiszeichen-
kartuschen, 12 lose Tabletts  
à 12 Fächer

tray with 144 pads f. charms, 
in 12 loose inserts stackable 
with 12 univ. compar. each

8900 41, 51 mm

22 Perlketten, mit Tasche  
und Klappe

tray for 22 pearl necklaces, 
with pocket and lateral flaps

8900 42, 51 mm

10 Colliers, gebogene Fächer  
mit Tasche und Klappe

tray for necklaces in curved 
compartments with pocket  
and flap

8900 09, 42 mm

14 HAU kurz, 
Universalfächer

tray with 14 compartments 
for gent´s watch short

8900 10, 37 mm

15 DAU, Universalfächer

tray with 15 compartments 
for ladies´ watch 

8900 14, 77 mm

12 HAU mit Spange

tray for 12 gent´s watches, 
with watchsprings

8900 17, 97 mm

48 Armreife, Plexinutleisten 
mit 48 losen Trennstäben

tray for 48 bangles, with acrylic 
stripes and 48 loose dividers

8900 20, 37 mm

20 Taschenuhren, 
Universalfächer

tray for 20 pocket watches, 
universal compartments

8900 21, 37 mm

36 Münzen, Universalfächer

tray for 36 coins, universal  
compartments

8900 22, 37 mm

72 Anhänger, Universalfächer

tray for 72 pendants,  
universal compartments

8900 27, 61 mm

48 Ringe mit Büschung,  
2 lose Tabletts à 24 Ringe

tray for 48 rings in cushions,  
2 loose inserts for 24 rings each

8900 28, 61 mm

48 Ringe mit Büschung, 
4 lose Tabletts à 12 Ringe

tray for 48 rings in cushions,  
4 loose inserts for 12 rings each

8900 29, 61 mm

30 Ringe mit Büschung,  
2 lose Tabletts à 15 Ringe

tray for 30 rings in cushions,  
2 loose inserts for 15 rings each

8900 30, 61 mm

24 Ringe mit Büschung,  
4 lose Tabletts à 6 Ringe

tray for 24 rings in cushions,  
4 loose inserts for 6 rings each

8900 31, 37 mm

56 Kartuschenfächer (35x35), 
Universalfächer tiefgezogen

tray with 56 universal com-
partments (vacuum formed)

8900 34, 37 mm

18 Kartuschenfächer (75x50), 
Universalfächer tiefgezogen

tray with 18 universal com-
partments (vacuum formed)

8900 35, 51 mm

48 Trauringe mit Polster, 2 lose 
Tabletts à 24 Paar Trauringe

tray for 48 wedding rings in 
cus hions, 2 loose inserts for  
24 pairs of wedding rings

8900 37, 42 mm

25 Universalfächer, incl. 
Universalkartuschen

tray with 25 universal compart., 
25 universal pads included

8900 38, 42 mm

25 Universalfächer, incl.
Collier-Anhängerkartuschen 

tray with 25 universal com-
part., 25 pads for necklace/ 
pend. included

8900 39, 51 mm

36 Universalfächer, incl. 
Ohrringkartuschen

tray with 36 universal com-
part., 36 pads for earrings 
included

8900 25, 51 mm

78 Ringe versetzt

tray for 78 rings, shifted

8900 26, 61 mm

56 Ringe versetzt,  
2 lose Tabletts à 28 Ringe

tray for 56 rings, shifted, 2 
loose inserts for 28 rings each

8900 78, 51 mm

78 Ringe versetzt, ECO
Schaum gestanzt (15 mm )

drawer for 78 rings,

shifted, ECO

foam, with cuts

8900 79, 77 mm

12 HAU breit, ECO
Schaum gestanzt (30 mm )

drawer for 12 gent´s,

watches, ECO

foam, with cuts



inlay for 14 rings in 

rhombus cushions

inlay for 8 rings in 

rhombus cushions

inlay for 36 rings in 

puff cushions

inlay for 24 rings in 

cushions

inlay for 24 pairs of  

wedding rings in 

cushions

9796

Einrichtungs-Varianten  I  Furnishing variants

Passende Kartuschen siehe Preisliste Serie 8090  I  For suitable pads see series 8090 in price list

8910 62, 32 mm

19 Collierkettchen quer,

Hackenleiste ohne Tasche 

drawer for 19  chains on

row of hooks transversal,

without pocket

8910 65, 32 mm

24 Collierkettchen längs,

Hackenleiste ohne Tasche 

drawer for 24  chains on

lengthwise row of hooks,

without pocket

SERIE 8910-12
COMBI-NORM

Combi-Norm-System: Maße und Kombinationen  I  Combi-Norm-System: Measurements and Combinations

32 mm

48 mm

64 mm

80 mm

Warenblock (inividuell kombinierbar)
Combi-Norm-Block (to be combined individually)

Die Gesamthöhe der 
Schubladen muss immer 
224 mm ergeben.

The Norm block is only 
complete when the addition 
exactly sums up to 224 mm.

Die Schubladen
The drawers

325 mm

248 mm

400 mm

8911 01

Fragen Sie nach unserer Farbkarte. 
Please ask for our special colour chart.

RAL 9005 RAL 9005 BUG 0105 BUG 7016 CL 68-5502 RAL 9016 ST 14727 ST 14727 CL 18-6832 RAL 9006 RAL 9006 BUG 7035 BUG 1832 BUG 0000 VOG 0000


